

PRIJEDLOG

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine“, br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ODLUKU

o pokretanju postupka za sklapanje Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za Jadransku prekograničnu suradnju Hrvatske i Italije, Phare CBC/INTERREG IIIA - Novi jadranski program za susjedstvo (JPS) za 2006. godinu

I.

Na temelju članka 138. Ustava Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 41/1 – i 55/01, pročišćeni tekst) pokreće se postupak za vođenje pregovora i sklapanje Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za Phare program prekogranične suradnje između Hrvatske i Italije za Phare CBC/INTERREG IIIA - Novi jadranski program za susjedstvo (NJPS) za 2006. godinu (u daljnjem tekstu Novi jadranski program za susjedstvo).

II.

Republici Hrvatskoj se otvorila mogućnost korištenja pretpristupnog programa Europske unije Phare nakon stjecanja statusa države kandidatkinje za članstvo u Europskoj uniji u lipnju 2004. godine.

Europska komisija je 3. listopada 2004. godine objavila Pretpristupnu strategiju za Republiku Hrvatsku, cilj koje je pružanje podrške Republici Hrvatskoj u pripremama za članstvo EU, posebice pri usklađivanju nacionalnog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU. Pretpristupnom strategijom za Republiku Hrvatsku u proračunu EU predviđeno je 160 milijuna eura za provedbu projekata unutar Phare programa za proračunsku godinu 2005 i 2006.

Dana 24. srpnja 2006. godine Europska komisija je donijela Odluku o financiranju Novog jadranskog programa za susjedstvo za 2006. godinu (broj odluke: PHARE/2006/017-972). Predmetnom Odlukom Europska komisija je odobrila financiranje projekata u sklopu Novog jadranskog programa za susjedstvo za 2006. godinu.

Europska komisija dostavila je tekst Sporazuma o financiranju iz točke I. ove odluke kojim bi se omogućilo oslobađanje financijskih sredstava Europske unije u visini od 3 milijuna eura.

III.

Sporazum o financiranju iz točke I. ove odluke predstavlja osnovu za financiranje projekata u sklopu Novog jadranskog programa za susjedstvo.

Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke predstavlja sporazum standardnog sadržaja i formata na temelju kojeg se mogu realizirati sredstva za projekte, kakav Europska komisija obično sklapa sa svim zemljama primateljicama ovog oblika financijske pomoći. Predloženi Sporazum o financiranju predstavlja osnovu za bespovratno korištenje financijskih sredstava u iznosu od 3 milijuna eura za financiranje projekata u okviru Novog jadranskog programa za susjedstvo.

Sklapanjem Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke doprinosi se ukupnom procesu pridruživanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.

IV

Tehnički, pravni i administrativni okvir u kojem će se provoditi mjere financirane u Republici Hrvatskoj iz programa pomoći Phare određen je Okvirnim sporazumom između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije u svezi sudjelovanja Republike Hrvatske u programima pomoći Europske zajednice, koji je potpisan u Zagrebu, 27. ožujka 2002. godine, i koji sadrži Dodatak A „Opći uvjeti Sporazuma o financiranju“ i Dodatak B „Arbitraža“. Zakon o potvrđivanju predmetnog Okvirnog sporazuma objavljen je u „Narodnim novinama-Međunarodni ugovori“, br. 8/2002 od 3. srpnja 2002. godine.

U Dodatku C Posebne odredbe Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke naveden je opis programa koji će se financirati kroz Phare 2006 proračunsku godinu.

U Dodatku o informiranju i promidžbi Phare programa Europskih zajednica definirana su pravila Europske komisije vezana uz informiranje javnosti o programima i provedbi projekata Europske unije.

Korisnici financijskih sredstava iz Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke su prihvatljivi projektni partneri s cijelog državnog područja Republike Hrvatske

V.

Prihvaća se nacrt Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke kao osnova za vođenje pregovora.

Nacrt Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke sastavni je dio ove Odluke.

VI.

Određuje se izaslanstvo Republike Hrvatske za vođenje pregovora u sljedećem sastavu:

- predstavnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova europske unije – voditelj izaslanstva
- Predstavnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka
- predstavnik Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija iz Samostalne službe za međunarodno pravne poslove
- predstavnik Ministarstvo financija

VII.

Ovlašćuje se mr. sc. Martina Dalić, državna tajnica Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije i Nacionalni koordinator za programe pomoći i suradnje s Europskom unijom da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke.

VIII.

Izvršavanje Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke neće zahtijevati dodatna financijska sredstva iz državnog proračuna ali će lokalni i regionalni podobni projektni partneri morati sufinancirati projekte u iznosu od najmanje 25% ukupne vrijednosti projekta.

Ukupna vrijednost projekata u okviru Novog jadranskog programa za susjedstvo koji će se financirati na osnovi ovog Sporazuma iznosi 29.708,000 kuna. Vrijednost koja je predviđena darovnicom Europske unije Republici Hrvatskoj iznosi 22.281,000 kuna dok ostatak iznosa trebaju osigurati lokalni i regionalni prihvatljivi projektni partneri.

Sredstva darovnice iz stavka 2. ove točke koristit će se tijekom proračunskih godina 2007., 2008. i 2009. godine.

IX.

Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, financijski ne obvezuje Republiku Hrvatsku te ne podliježe potvrđivanju od strane Hrvatskog sabora

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

dr. sc. Ivo Sanader

**OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA ODLUKE O O POKRETANJU POSTUPKA ZA
SKLAPANJE SPORAZUMA O FINANCIRANJU IZMEĐU VLADE REPUBLIKE
HRVATSKE I EUROPSKE KOMISIJE ZA JADRANSKU PREKOGRANIČNU
SURADNJU HRVATSKE I ITALIJE, PHARE CBC/INTERREG IIIA - NOVI
JADRANSKI PROGRAM ZA SUSJEDSTVO (JPS) ZA 2006. GODINU**

Uvodno

Zaključcima od 17. i 18. lipnja 2004. godine, Europsko vijeće je zadužilo Europsku komisiju za izradu Pretpristupne strategije za Republiku Hrvatsku kojom će se utvrditi okvir pristupnog procesa i potrebe Hrvatske, te oblik pretpristupne pomoći EU koja će se staviti na raspolaganje Republici Hrvatskoj. Cilj Pretpristupne strategije, koju je Europska komisija objavila 3. listopada 2004. godine, je pružanje podrške Republici Hrvatskoj u pripremama za članstvo u EU, posebice usklađivanja nacionalnog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU.

Pretpristupna strategija utvrđuje vrstu i iznos pomoći Hrvatskoj za 2005. i 2006. proračunsku godinu Zajednice. Za Republiku Hrvatsku je u proračunu EU za 2005. godinu predviđeno 105 m€ (80m€ za program Phare i 25 m€ za program ISPA), te 140 m€ u proračunu za 2006. godinu (80 m€ za program Phare, 35 m€ za program ISPA te 25 m€ za program SAPARD)

Dana 24. srpnja 2006. godine Europska komisija je donijela Odluku o financiranju Jadranske prekogranične suradnje Hrvatske i Italije (broj odluke: PHARE/2006/017-972). Predmetnom Odlukom Europska komisija je odobrila dodjelu bespovratne pomoći u sklopu Novog jadranskog programa za susjedstvo, u ukupnom iznosu od 3 milijuna eura bespovratnih sredstva.

Prema pravilima provedbe programa Phare, temelj za financiranje projekata koji će biti predloženi za Phare 2006 financijsku godinu je Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije za Novi jadranski program za susjedstvo 2006. godinu (dalje u tekstu: Sporazum o financiranju) koji je predmet ove Odluke i čiji je nacrt priložen ovoj Odluci. Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke potpisati će se u izvorniku na engleskom jeziku.

Točkom I. ove Odluke uređuje se pravna osnova za pokretanje postupka za vođenje pregovora i sklapanje Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke koji je sastavni dio predmetne Odluke.

Točkom II. daje se podatak da je prihvaćanjem Pretpristupne strategije za Republiku Hrvatsku Europska komisija u proračunu Zajednice osigurala sredstva za financiranje projekata unutar Novog jadranskog programa za susjedstvo. Potpisivanjem Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke oslobodit će se financijska sredstva odobrena Odlukom EK o financiranju Novog jadranskog programa za susjedstvo.

Točkom III. navode se razlozi zbog kojih se predlaže sklapanje Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke, te se daje podatak o iznosu financijskih sredstva koja RH dobiva bespovratno na korištenje sklapanjem Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke, i utvrđuje da Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke doprinosi ukupnom procesu pridruživanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.

Točkom IV. ove Odluke daje se kratki opis Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke te se navode korisnici financijskih sredstava iz Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke.

Točkom V. ove Odluke prihvaća se tekst Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke koji je sastavni dio predmetne Odluke kao osnova za vođenje pregovora.

Točkom VI. određuje se izaslanstvo Republike Hrvatske za vođenje pregovora za sklapanje Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke.

Točkom VII. ovlašćuje se potpisnik Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke.

Točkom VIII. uređuje se način financiranja projekata koji će se prevoditi u sklopu Novog jadranskog programa za susjedstvo.

Točkom IX. utvrđuje se da Sporazum o financiranju iz točke I. ove Odluke ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, te financijski ne obvezuje Republiku Hrvatsku i ne podliježe potvrđivanju od strane Hrvatskog sabora.